

A SZENT SZELLEM AJÁNDÉKAI 5. – A CSODATÉVŐ ERŐK MUNKÁI –

2017. augusztus 27.

– Sandersné dr. Kovács Erzsébet tanításának élőben elhangzott szövege belső használatra –

A bejátszott bizonyosság linkje:

<https://www.youtube.com/watch?v=MeZYwd5YNfs&feature=share>

A Szellemi ajándékok című sorozatunknak már a vége felé közeledünk. Minden alkalommal nagyító alá vesszük azt az ajándékot, ami a következő a sorban. Mert mint láttuk, a drága Szent Szellemlnek kilenc ilyen ajándéka van felsorolva az 1Korinthus 12. fejezetben. Mindennek igei alapokat kell adni, mert különben nem áll meg. Hiába beszélünk ezekről, hogyha az Ige nem tanítaná. Mivel az Ige tanítja, ezért tanulmányozni kell, meg kell vizsgálni, és érlelgetni kell magunkban. Hogyha ezeket valóban Isten adta, akkor működniük kell az életünkben. Ha nagyobb lesz a rálátásunk, és nagyobb lesz a hitünk abban, hogy ezeket Isten a krisztusi Testnek adta, és a vágy is nagyobb lesz a szívünkben, hogy ezeket meglássuk, akkor nagyobb mértékben fognak működni az életünkben. Ezért foglalkozunk vele.

Ahogy Kenneth Hagin mondta mindig, hogy amiről prédikálnak, azt a Szent Szelleml mindig bemutatja, hogy az igazság. Mindig hoz bemutatnivalót belőle, és tanpéldákat is, és elkezd működni azt, amiben felébred a hitünk, hogy az mennyire biblikus. Ezért nézzük meg alaposabban a Szent Szellemlnek ezeket a gyönyörű ajándékait, amiket a gyülekezeti Testnek ajándékozott. Hogy miért adta, az 1Korinthus 12. fejezetében olvassuk:

1KORINTHUS 12,1. 7–11.

1. A szelleml ajándékokra nézve pedig nem akarom, atyámfiak, hogy tudatlanok legyetek.

Ezt Pál írta a korinthusiaknak, de ez ugyanígy igaz ma is, mert ez Isten szíve az egész gyülekezeti Testnek. Nem akarja Isten, hogy a gyülekezeti Test tudatlan legyen efelől. Krisztus Testének Szellemltel teljesnek kell lennie, mert amikor Szellemltel beteljesedünk, akkor tudnak elkezdni ezek az ajándékok működni. Az újjászületésnél a *mi szellemlünk* gyümölcsei kezdenek növekedni. Amikor beteljesedünk Szent Szellemltel, akkor pedig a *Szent Szelleml ajándékai* tudnak előjönni, és minél jobban kívánjuk ezeket, és ismeretünk van róla, annál inkább tudja a Szent Szelleml működtetni őket. Hiszen általunk hozza elő ezeket az Ő tetszése szerint. Ámen. Nem akarja az Úr, hogy ezek felől tudatlanok legyünk.

Ha ez így van, akkor hallani kell róla tanításokat, hogy ráébredjen a szívünk, hogy ezeket Isten adta és szeretné működni, szeretné előhozni, bemutatni a krisztusi Testben és a világ felé. Ezért foglalkozunk vele. Ezeket az Igéket elolvastuk a múltkor is, most is, és innen indulunk. Ez a vezérvonal.



1KORINTHUS 12,1. 7–11.

7. A Szellem mindenkinek ad kijelentést, mégpedig épülésre.

A Szellem nem olyan, hogy az egyiket előnybe részesítené, a másikat pedig háttérbe szorítaná, hanem hangsúlyozza Pál, hogy hívő sereg, legyen tudtokra, hogy a Szellem mindenkinek ad kijelentést – abból a csomagból, amit itt felsorol. Kinek ezt, kinek azt. De hogy mindenkinek ad, ez az Ő szíve. Ezt olvassuk. Lehetünk nagyobb elvárással, hogy eddig is voltak esetleg ilyen megnyilvánulások az életben, de most még többnek kell lenni, mert vágyom rá és kívánom ezeket! Szeretném, ha növekedést adna ebben az Úr! Ő a növekedés Istene. Mindenkinek ad kijelentést, mégpedig épülésre.

Ezek olyan ajándékok, hogy amikor a Szellem megnyilvánul ezekben, akkor annak, aki felé szolgálunk, épülése lesz. Gyógyulások, kijelentések, vezetések, vigasztalások, mindenképpen előbbre lesz az illető, aki felé a Szent Szellem megnyilvánul, mert ez Istennek a szíve. Szeretne minket följebb emelni. Kiemelni a bajokból, följebb emelni, megajándékozni, gyarapodóbbá tenni. Tehát előbbre leszünk vele. Épülésre vannak az ajándékok. A szellemi ajándékok által épül a gyülekezeti Test. Ezek nagyon fontosak, nem tehetjük félre őket. Tanulmányoznunk kell, hogy nagyobb épülést hozzon az életünkben, hisz Isten azért adta a szellemi ajándékokat.

Felsorolja az Ige, hogy mik ezek az ajándékok. Minden ajándékot megjelenít a Testben, az Ő tetszése szerint. Hogy kinek miként osztja, az Ő akarata szerint való, de összességében teljesen igei, hogy elkezdünk imádkozni azért, hogy a krisztusi Testben ezek az ajándékok nagyobb mértékben megnyilvánuljanak. Még akkor is, ha nem engem választ a Szellem, hogy előhozzon egy nagy csodatevést, akkor is öröme legyen minden hívőnek, hogy az Úr megmutatta az erejét. Ha közösen elkezdünk imádkozni ezért, akkor a Szellem buzgóbban tudja majd ezeket hozni, mi pedig nagyobb elvárással tudjuk elfogadni. Ma elszánjuk magunkat, hogy a szellemi ajándékokért buzgóbban fogunk imádkozni, mint eddig tettük. Mert, ahogy kívánjuk ezeket, úgy tudja hozni a Szellem. Ámen.

8. Némelyiknek ugyanis bölcsességnek szava adatik a Szellem által; másoknak pedig ismeret szava ugyanazon Szellem szerint;

Néztük, hogy ez nem az alapsomag, ez nem az a bölcsesség, amit mindenki imádkozhat, hogy legyen bölcsessége és akkor megadatik neki, hanem ez egy külön ajándék. Ilyenkor a bölcsességnek egy szava által Isten az Ő bölcsességéből szolgáltat, például a jövőre nézve egy személy életében kijelentést ad. Ez a fölött van, mint hogy minden hívőnek adatik a bölcsesség, és a fölött van, mint hogy minden hívőnek adatik az Úr ismerete. Ezek mind magasabban vannak, mint amit az újjászületés alapsomagban kapunk.

9. Egynek hit ugyanazon Szellem által; másnak pedig gyógyítások ajándékai azon egy Szellem által;

Ezt vizsgáltuk a múlt héten. Ez nem az alaphit, ami minden hívőnek adatik a hit mértéke szerint, hanem a *különleges hit*, amely szükséges ahhoz, hogy a csodák előjöhessenek, mert ez a különleges hit fogadja Istentől azt, amit Isten a csodatévő erők által hoz a földre. Mindent hit által tud csak elvégezni az Úr. Ezek különleges dolgok, amelyek abban a helyzetben adatnak, ahogy a Szellem hozza. Így a hit ugyanazon Szellem által, a másoknak pedig gyógyítások ajándékai azon egy Szellem által.

10. Némelyiknek csodatevő erőknek munkái; némelyiknek meg prófétálás; némelyiknek pedig szellemek megkülönböztetése; másoknak nyelvek nemei; másnak pedig nyelvek magyarázata;



Itt van felsorolva mind a kilenc ajándék, ebben a részben. Ma a csodatevő erők munkáit vesszük nagyító alá.

1KORINTHUS 12,1. 7–11.

11. De mindezeket egy és ugyanaz a Szellem cselekszi, mindenkinek osztogatván külön, amint akarja.

Ha a Szellem nem hozza, akkor ezek nincsenek, testből nem szabad nekiindulni, mert akkor lesznek a bajok. Amikor azt gondoljuk, hogy a Szellem használt már engem így, és most milyen jó lenne, ha újra megtörténne – és megpróbáljuk előhozni valahogy testből, akkor nyitjuk magunkat a démonikus világ erőinek, mert azok utáztatokat és másolatokat tudnak hozni, de nincs benne Isten Szelleme. Nekünk csak Istentől kell!

Amikor Ő hozza, akkor van, és azt tudja az ember, amikor Ő mozdul, ismerjük a Szent Szellemet. Mindezeket egy és ugyanaz a Szellem cselekszi, mindenkinek osztogatván külön, amint akarja. Ki a főnök? A Szent Szellem! Meg kell tanulni vele karöltve járni, meg kell tanulni Őt meghallani, meg kell tanulni az ajándékaiban járatosnak lenni, amikor mozdul a vizek felett, hogy azt fogjuk, ne menjünk el mellette. Amikor Ő mozdul, abban a rezdülésében részt vegyünk. Megfogjuk azokat, megragadjuk azokat, és részt vehessünk benne, hogy a Jézus neve felmagasztaltassék.

Mert a Jézus nevééről szól a Szent Szellem szolgálata, hogy Jézus neve felmagasztaltassék minden név felett. Kívánnunk kell ezeket az ajándékokat! Törekednünk kell a nagyobb kegyelmi ajándékokra, ezzel zárja ez a fejezet. Törekedni kell! Hogy kell törekedni? Először is imádkozni kell ezeket, vágni kell rájuk, megvallásokat lehet tenni, mert a megvallásainkat a Szellem fel tudja ragadni a trón elé, és Isten be tudja teljesíteni. Mindenképpen vágyakozni kell rá! Ha elhanyagoljuk, akkor kevésbé jön a Szent Szellem a mozdulásaiban. Ha kívánjuk ezeket, akkor pedig nagyobb csokorral látogat meg minket.

Nézzétek, ma hány virágcsokrot hoztak nekünk a drága szentek! Gyönyörű lila és fehér kehelyvirágok, gladiólusz. Többféle csokrot tud hozni a Szent Szellem egy vasárnapra, ha megindítja a szíveket. Ugyanígy több, színesebb a csokor, ha kívánjuk az ajándékokat, többet tud hozni. Megörvendeztetni a szívedet, és épülésre van. Az ajándékokat kívánni kell! Szeretném, ha mondanád, hogy kívánom az ajándékokat! Úgy mondd, hogy a szíved meggyőződése is benne legyen: kívánom a szellemi ajándékokat!

Ahogy ezt most kimondta a gyülekezet, képzeljétek el, a Szellem mozdult! Gyógyító ajándék jött. Most a másik oldalon a lapocka és a tüdő van felépítés alatt. Hogy az ember mennyire tud együtt mozdulni a Szellemmel, az lenyűgöző! Hogy mi tudjuk indítványozni ezeket, hogy mi tudunk vágyakozni ezek után, mi tudjuk a Szellem mozdulásait előidézni! Nem csak passzívan várjuk, hogy az Úr majd hoz valamit. Van úgy, hogy Ő kezdeményezi, de mi is oda tudjuk tenni a mi részünket hozzá, hogy többet és sűrűbben, gyakrabban meglássuk, van ebben növekedés. Ámen. Ez a szívem vágya.

Ezért van a sorozat, hogy növekedjen a Krisztus Teste ebben, és mindenki rész szerint elveszi azt, amit neki a Szellem ad. Ámen. Mert így van leírva, hogy mindenkinek adatik, osztogatván külön, amint Ő akarja. Nincs értelme irigykedni a másokra, hogy neki milyen nagy megnyílvánulás adatott. A Szellem nekem is fog adni, ha kívánkozom utána. Engem sem fog elfelejteni. Mondd te is, kérlek szépen: engem sem fog elfelejteni a Szellem, ha kívánom ezeket! Meg fog nyilvánulni kiejtésben, kiejtés ajándékokban, az erő ajándékokban, a kijelentés ajándékokban! Ő azt akarja, hogy a szellemi dolgokban járatosabbak legyünk, ne legyünk tudatlanok. Ámen.



Fel fog ébredni erre a szívünk vágyakozása, és akkor fogunk följebb lépni. Az egész gyülekezeti Test együtt. Álmodhat tud hozni az Úr, és benne kijelentéseket. Akaratáról közléseket a jelennel és a jövővel kapcsolatosan. Fenséges dolgokat tud készíteni az Úr nekünk, és mi azt szeretnénk, ha ebben gazdagabban részesülhetnénk, mint eddig, ugye? Ámen. Szerencsére olyan gyülekezetbe járunk, ahol ezeket az ajándékokat hisszük, gyakoroljuk, és még többet akarunk. Az ember kapott már, de úgy érzi, hogy van ott több, és azt mondja: Uram, szeretnék még belőle! Egy ilyen telhetetlenség van bennünk, egy jó értelemben vett telhetetlenség. Még többet szeretnénk, Uram! Ámen. Mondd te is kérlek: Még többet szeretnék, Uram! Az Úr meghallja azt. Ámen.

A mai napon a sorozat ötödik részéhez érteztünk. A csodatevő erők munkáit fogjuk ma kicsit alaposabban megnézni. A Biblia telis-tele van a csodatevésekkel az Ószövetségben, így nem tudjuk kimeríteni ezt a témát, mert az Ószövetség prófétái lépten-nyomon a csodatevésekben szolgáltak. Csodatevő erők munkáiban szolgáltak. Az Újszövetségben is vannak rá példák. Az Újszövetségben nagyobb mértékben a gyógyítások ajándékai jönnek elő, és kevésbé a csodatevések. Az Ószövetségben a csodatevésekből van rengeteg példa, és kevesebbszer olvasunk gyógyulásról. Ez azt mutatja, hogy az Úr mind a két időszakot megáldotta az Ő tetszése szerint.

Példákat fogunk nézni, de előtte nézzük meg, hogyan tudnánk meghatározni, hogy mi is ez a csodatevés bibliai értelemben. Talán ez lenne a leghelyesebb meghatározás: természetfeletti beavatkozás – lényeges, hogy természetfeletti – a természet normális működésébe, működési rendjébe. A dolgok rendjének átmeneti felfüggesztése Isten hatalmas Szent Szelleme által. A Szent Szellem ereje által megy. A természet normális, megszokott menetébe való beavatkozás, Isten Szelleme által.

A világ dolgaira vonatkozóan is használjuk ezt a szót, hogy csoda. Szoktuk mondani, hogy csodás naplemente. Vagy jaj, de csodás virágcsokor! Vagy milyen csodálatos, hogy ez így megtörtént! A csoda szó benne van a mindennapi életünk szóhasználatában, de sokszor olyan csodákról beszélünk, amelyek igazában nem a biblikus csodatevés köréhez tartoznak, hanem mindennaposak. Egy naplemente például. Jaj, de csodás ez a naplemente! Minden nap megélhetjük, ha nem takarják el a felhők. Aztán a gyönyörű szivárvány az égen. Ez is csodás, ilyenkor Isten csodálatos teremtett világában gyönyörködünk, de egy szigorúbb értelemben vett csodavilágról beszél az 1Korinthus 12. fejezet, amikor a csodatevések ajándékait említi.

A csodatevő erők munkái minden esetben egy speciális cselekedet, egy különleges cselekedete Istennek, mint például amikor a tengert kettéválasztotta, hogy választott népe száraz lábbal menjen át. Jobbról és balról meredek vízoszlopok, és a nép átment száraz lábbal, és mindaddig állt így a vízoszlop, míg az utolsó is át nem jutott. Amikor az egyiptomiak üzőbe vették őket, akkor összezárult a két vízfal, és elnyelte mindegyiküket. Nagyon pontos időzítésekben van ez, és Isten tökéletes rendelésében. Ezekben a csodákban is megmutatja Isten, hogy Ő Úr a teremtett világ felett. Ezek nem hétköznapi események, mert ezeket valóban csak az Ő beavatkozása által látjuk meg. Nem mindennaposak.

Józsue esetében a Jordán kettévált, és átmentek a papok a Jordán medrében szárazon. Vagy Illés és Elizeus esetében, amikor a Jordán kettévált, és át tudtak menni száraz lábbal. Ezek olyan csodák, amelyeket Isten csodatevő erejének megjelenése nélkül nem láthatnánk meg. Ez az a szellemi ajándék, amikor Józsue parancsolt a napnak, és a holdnak, hogy vesztegeljen, amíg le nem győzi az utolsó ellenséget is. Megállt a Nap, és megállt a Hold. Ezek azok a csodatevések, amelyek lenyűgözik az embert. Az ember teljes lényé gyönyörködik benne, hogy Isten ezekre



képes! Igen, mert Ő teremtette ezt a birodalmat, ezt a világot, és felette bemutatja az Úr voltát. Mindenre képes. Istennél minden lehetséges. Nála semmi sem lehetetlen.

Bármelyik fizikai törvényt képes felfüggeszteni, ha szükséges. Ezzel a csodálatos ajándékkal hozza. A gyógyulások terén is sokszor mondjuk, hogy csodálatos gyógyulások történtek. Csodák történtek. Mi a Hagin vonalat követjük, és Kenneth Hagin könyveiben úgy olvassátok, hogy ezek nem a csodatevő erők munkái, akármilyen csodálatos gyógyulás történik, hanem úgy nevezzük ezeket, hogy *csodás gyógyulások*. Ha a vaknak megnyílik a szeme, Hagin a gyógyulások körébe sorolja, és nem a csodatevésekhez. Más tanítóknál lehet, hogy nem így fogjátok olvasni, de mi szeretjük a Hagin vonalat követni, mert azon növekedtünk föl. Ő nagyon sok kijelentést kapott, szigorúan a Jézus Krisztus meglátogatásaiból. Hiszem, hogy bátran hagyatkozhatunk rá, ha ezt a felosztást követjük.

Minden, amit Isten cselekszik, egy csoda bizonyos értelemben, mert Ő egy természetfeletti Isten. Amiket Ő tesz, az ott, abban a természetfeletti világban természetes. A menny birodalmában minden, ami nekünk itt szokatlan vagy természetfeletti, az odafentről nézve természetes. Az az Ő birodalma, az Ő világa. Ezt fontos látni, hogy odafentről beszélünk, vagy lentről követjük azt. Két teljesen más birodalom.

Egy példát hadd mondjak nektek. A víz borrá változtatása a kánai menyegzőn. Olvassuk majd azt a részt, hogy elfogyott a boruk, és Jézus szavára, hogy töltsék meg a vödröket, és vigyenek a násznagynak – egy szavára megtörtént a csoda, és víz borrá vált! Ez csodatevés. A csodatevő erők munkái által a csoda egy szempillantásban megtörtént. Megmagyarázhatatlan a fizikai törvények által, nem lehet nyomon követni, hogyan történt. Isten ereje nyilvánult meg.

Másrészt pedig, ha vesszük a fizikális borkészítést, a szőlőléből bizonyos érleléses folyamatok által elő fog állni a bor, és ez pedig a fizikális törvények szerint történt. Itt láthatjuk a kettő közötti különbséget. Lehet, hogy a fizikai síkon is megtörténne, de amikor Isten előhozza, akkor az egy szempillantás műve. Egy szavára, egy parancsszavára előjönnek azok, amelyekhez itt a földön, az időtengelyen esetleg időre lett volna szükség. Mint például a víz borrá változtatása. Nagyon jó példa. A csodatevő erők munkái által történt, mert Jézus parancsolt, és Ő uralja a teremtett világot.

A csoda tehát az én meghatározásom szerint egy természetfeletti beavatkozás a természet normális működésébe. Ilyenkor a normális rendet Isten felfüggeszti, és természetfeletti hatalma által közbelép. A dolgok rendjének átmeneti felfüggesztése. Van egy rendes medre a dolgok folyásának, és Isten beavatkozik. Nagy hirtelen hoz valami olyat, amire nincs magyarázat, fizikai törvények szerint lehetetlen, de Isten megcselekedte. Azok az Ő csodatevései. A természet általunk ismert rendjébe való beavatkozás főntről, Isten trónterméből, Isten Szellemének ereje által.

Ezek a csodatevő erők, melyekre nagyon vágyik a szívünk, mert az erő ajándékoknak egy gyönyörű megnyilvánulása. Mindamellettt azt hallottuk a múltkor, hogy az erőajándékok közül nem is a csodatevő erők vannak a legelső helyen, hanem a hit ajándéka. A különleges hit ajándéka, mert ha az nem működik, akkor a csodák ereje ugyan munkálódik, de nincs, ami befogadja, így nem tud megjelenni. Tehát az erőajándékok közül a csodatevő erők állnak a második helyen a különleges hit ajándékok után. Ketten ők párban járnak, karöltve járnak. A csodatevők erők munkái és a különleges hit ajándéka, ami befogadja.

Ami a befogadó rész, az passzív. A hit ajándéka, a csodatevések ereje pedig az, ami munkálja azt a csodát. Ami megmunkálja, ami tevékeny, ami bevégzi a csodát. De ők mindig karöltve



járnak, kéz a kézben. A kettőnek együtt kell jelen lennie ahhoz, hogy az a csoda megnyilvánuljon, és szemmel látható legyen. Ámen. Nagyon fontos dolog, hogy ezt átlássuk.

A csodatevő erők sokkal gyakoribbnak tűnik az Ószövetségben. Sokkal többet olvasunk a csodákról ott. Isten nagyon gyakran használja, sorozatosan láthatjuk, amikor a zsidó népet kiszabadítja az egyiptomi fogságból. Egyik csoda a másik után jön, mert a fáraó megkeményíti a szívét, és nem engedi el a népet. Egyik jelét mutatja Isten a másik után. Köztük súlyos ítéleteket is. Megmutatja az Ő csodatevéseit Isten.

Am Mózés sem egyik napról a másikra került ebbe bele. Ha figyelmesen olvassátok Mózés második könyvében ezeket, akkor fogjátok látni, hogy mielőtt Isten odaküldte volna Mózeszt a fáraóhoz legelső alkalommal, megparancsolta, hogy a vesszejét hajítsa a földre, az pedig kígyóvá változott. Isten csak neki mutatta be, hogy Mózés, a csodatevések ott vannak nálad, mert én erre elhívtalak téged! Először csak magának Mózésnek kellett megismernednie azzal, hogy ha a botját így levetette a földre Isten szavára, akkor az kígyóvá változott. Mózés úgy megjedte, hogy majdnem elszaladt.

Akkor még a fáraó nem volt a képben. Isten bevezet minket ezekbe az ajándékokba. Amíg Mózés ezt nem tanulta meg, hogy Isten szavára ezek lesznek, addig még nem volt kész, hogy a fáraó elé menjen. Mondta Isten, hogy most fogd meg a kígyót farkánál! Amikor felvette nagy bátran, akkor újra a botja volt a kezében. Isten megtanít minket arra, bevezet minket ebbe a birodalomba, és ez lépésről lépésre történik. Bemutatja az erejét, és megismerteti velünk, mielőtt kivinné a világnak. Utána, amikor Mózés már járatos abban, hogy Isten ezt a csodatevést adta neki, azt mondta: tedd be a kezedet a kabátodba! Amikor kivette, csupa fekély, lepra volt a keze. Akkor mondta, most tedd vissza a kezedet! Amikor újra elővette, teljesen gyógyult volt!

Mózésnek először magának kellett ezt a birodalmat felfedeznie, hogy utána el tudja vinni a fáraó elé, és ott ezeket elő tudja hozni. Istennek megvan a maga bölcsessége arra, hogy minket ebbe a birodalomba bevezessen. Ha minket választott, akkor bizony tanítani fog minket. Lépésről lépésre. Nem azzal kezdte Mózésnél, hogy válaszdd ketté a tengert! Az volt az utolsó, a legnagyobb csoda, legutoljára jött. Istennek van egy iskolája, amit ki kell járnunk az ajándékokban is.

Mi, akiket használ Isten a gyógyítások terén, tudjuk ezt nagyon jól. Mikor először jött a kijelentése az Úrnak, hogy a vesében gyógyító kenet volt, akkor az olyan erősen jelentkezett, hogy megijedtem, mert azelőtt én még nem tapasztaltam a gyógyító keneteket. A könyvelőnél ültünk és beszélgettünk, és azt hittem, hogy mentőt fogok hívatni most a következő percben, mert valami örült nagy baj van a vesémmel! Akkor kezdte mondani, hogy az egyik veséjét kioperálták, a másik pedig alig működik, és vesekezelésekre jár. Akkor megnyugodtam! Tudtam, hogy ez most miről szól: hogy Isten végzi a gyógyítást őbenne, és velem közli azt, hogy ez az ajándék így fog működni az életemben. Akkor felszabadultam, és már nem akartam mentőt hívatni. De az első gondolatom bizony az volt, hogy Úr Jézus, mi történt a vesémmel? Kicsi baba voltam, csecsemő keresztény.

Az Úr bevezet minket ezekbe az ajándékokba. Ma már, ha jönnek ezek az ajándékok, akkor szemrebbenés nélkül elő tudom szólítani. Mindig másként, más erővel jön. Van, hogy nagyon nagy erővel, van, hogy kevésbé, van, hogy árnyaltabban, van, hogy egyszerűen el is tudunk menni mellette, mert nem figyelünk annyira rá, mert belekerültünk ebbe a birodalomba, ahol ez 24 órában működik. Az Úr vezet be egyedül, és Ő tudja működtetni az Ő nagy kegyelméből.

Most a torokban működik egy gyönyörű felépítés, egy gyönyörű munka, aminek gyógyulás lesz a vége. Egy gyönyörű felépítés van ott a drága Szent Szellem kegyelméből. Azért szoktam



ezeket megosztani veletek, hogy a hiteteket bátorítsam. Úgy is elvégzi az Úr, hogy nem szólok róla, de nektek, akik ezért jöttetek ma, vagy ebben van a hitpróbátok, egy bátorítást ad, hogy az Úr nem feledkezett el rólam. Az Úr tekintette a hitemet, és az Úr odaadta nekem azt, amit kértem, és ez megvan nekem, a Szent Szellem munkálja! Ez erről szól. Ez egy bátorítás. Az Istennek minden ajándéka a gyülekezeti Test épülésére van. Az Ő gyönyörű ajándékai ezek.

Még néhány dolgot el szeretnék erről mondani. Épülni fogunk általa. A gyülekezet élő kövekből van, ámen?

Tehát Mózes kihozza Isten népét. Hogy kezdődik ez? Felszólítja Isten a fáraót, hogy engedd el a népem! Eleget szolgáltak, engedd őket, hadd imádjanak engem! Engedd el őket! A szolgaságból teljesen felszabadítottam őket! De a fáraó engedetlenkedik, mindig megkeményíti a szívét. Isten ezért egyre nagyobb jelekkel és csodákkal odaáll Mózes szava mellé. Elküldi Mózes, és egy nagyon-nagyon fontos momentum, amikor ezek a csodák elindulnak.

2MÓZES 7,1. 10.

1. Az Úr pedig monda Mózesnek: Lásd, Istenévé teszek téged a fáraónak, Áron pedig, a te atyádfia, szószólód leszen.

Erről az ajándékról mindent elmond. Mózes istene lett a fáraónak. Amit Mózes mondott, azt Isten mind megcselekedte mindenható ereje által, felfüggesztve a fizikai világ törvényeit. A víz vérré vált egy szempillantásban. Hogy történt ez? Ez által a csodatévő erő által. Mózes, mint Isten szolgálja szólta, és Isten Mózes a fáraó istenévé tette. Istenné tette a földön, a szava azonnal beteljesedett, ahogy ezeket az ítéleteket szólta. Azonnal beteljesedett. Mintha maga Isten szólt volna itt a földön. Ez az ajándék egy óriási dolog! Ezt most már látjuk, hogy nem mondható, hogy olyan, mint egy csodálatos naplemente. Ez Isten jelenléte és a mindenható volta, ahogy bemutatja a szolgálja által. A Szellem erejében mindenható dolgokat képes cselekedni.

Mondja neki, hogy bátor legyél, amikor még a fáraó elé! Képzeljétek el, Mózes bevonul minden alkalommal a fáraó elé, és a fáraónak hatalmában állt volna elfogatni őt és kivégeztetni, ha kell. De nem tudta elfogatni! Tízszer járult a fáraó elé és hozta a csapásokat, Isten büntetése érte Egyiptomot, és Mózes minden alkalommal ment. Isten jelenléte volt ott. Amikor bement a fáraó elé, Isten félelme volt ott, Isten tekintélye volt ott. Istenné teszek a fáraónak! Nem tudta elfogni. Nem tudta a kezét ráemelni. Ha Isten ott van veled a kenetében, akkor az ellenség nem áll meg előtted. Kezdődnek tehát ezek a csodák Mózes felszólítására, olvassuk a 10-es versben, hogy Mózes és Áron bemegy a fáraóhoz, és úgy cselekedtek, amint az Úr parancsolta.

10. Beméne azért Mózes és Áron a fáraóhoz, és úgy cselekedének, amint az Úr parancsolta; veté Áron az ő vesszejét a fáraó elé és az ő szolgálja elé, és az kígyóvá változott.

Mózes most már nem ijedt meg, ahogy első alkalommal tette. Megijedt, mikor először történt. Most már bátran bemegy, és előhózzák ezeket a jeleket, és varázslók is megteszik ezeket. Eldobják az ő csodavesszeiket, azok is kígyóvá változnak. Na, most mi lesz, Mózes? Váratlan helyzet, de megígérte, hogy istenné teszek a fáraónak. Isten elő tud jönni ilyen helyzetekben váratlan megoldásokkal. Képzeld el, hogy az a bot, amely Mózes botjából lett kígyóvá, elnyelte a varázslók kígyóit! Egyszerűen eltűntek, megsemmisültek.

Ez Krisztus előképe, amikor elnyeli a bűnt a kereszten. Ahogy Mózes fölemelte a rézkígyót a pusztában, Isten Fiának így kellett felemeltetni, és elnyelte a bűnt. Mindeneket magamhoz



vonzok – mondta. Minden bűnt elnyelt. Az emberiséget magához vont. Isten ezekben a csodákban mindig kijelentette magát óriási profétikus tartalmakkal. Varázslók, hol vannak a botjaitok? Hadd nézzük! Kígyóvá vált? Jó, akkor bekaplak, hamm! Eltűnt! Nincs többé. Megsemmisültek ezek az erők. Egyik lenyűgöző csoda a másik után történt.

A következő ilyen felszólításra bement Mózes a fáraóhoz, és a fáraó megint megkeményítette a szívét, nem engedte el Isten népét. Akkor azt végzi el Isten:

2MÓZES 8,16.

16. És szóla az Úr Mózesnek: Mondd Áronnak: Nyújtsd ki a te vessződet és sújtsd meg a föld porát, hogy tetvekké legyen egész Egyiptom földjén.

Csak suhints a földre a csodavessződdel! Tudod, mi lett? Tetvekké lett tele egész Egyiptom földje! Ellepték a tetvek. Kellemes percek lehettek az egyiptomiaknak! Lépten-nyomon előhossa Isten a csodákat. Honnan jöttek a tetvek? A föld porából? Isten megint beavatkozott a természet rendjébe és előhozta a természetfelettit, itt ítéletek történnek. Figyelmeztető ítéletek, egyik súlyosabb a másiknál. A fáraó megint engedetlenkedik. Megint megkeményíti a szívét.

Tíz ilyen csapás éri Egyiptomot, míg végre a fáraónak megjön az esze, hogy jó, menjen a nép! Most már elég volt, elengedem a népet, menjen, és imádja Istent! Ekkor, ennél a kivonulásnál történik meg a legnagyobb csoda, mert a fáraó szíve itt is megfordul, és azt mondja, hogy hoppá, elengedtem őket? Gyerünk utánuk! Felfegyverkezve, az egész seregével, lovakkal, harci felszereléssel elindul a nép után, hogy visszahozza őket. Megint megfordult a szíve. Isten nincs kedvére a fáraó szívének fordulása, és most a legnagyobb csodát fogja tenni, ami az egész ellenséges sereget elnyeli.

Nézzük meg ezt az Igében, hogy min kell Mózesnek keresztülmennie. Mózes egy kiképzést kapott ugyan a csodákban, de azt soha nem tanulta egyetlen bibliaiskolában sem előtte, hogyan kell a tengert kettéválasztani. Lesznek váratlan helyzetek a mi életünkben is, amikor meg kell állni, hogy Uram, csak Te tudsz cselekedni, másképp nincs kimenekedés! Mert a nép, akiket kivezetett az egyiptomi fogságból, a tengerhez ért. Előttük a tenger, mögöttük a sereg, akik üldözték őket, jobbra hegyek, balra pusztaság. Uram, most hogyan? Ez élet-halál helyzet. Az ellenség a nyomunkban, és ha nem történik valami, akkor elnyel minket az ellenség! Lovakkal, íjakkal, dárdákkal, pajzsokkal. Akkor végünk! Ezt a részt olvassuk el, mert nagyon-nagyon tanulságos, hogy mit tesz itt Isten.

2MÓZES 14,13–16.

13. Mózes pedig monda a népnek: Ne féljete, megálljatok! És nézzétek az Úr szabadítását, amelyet ma cselekszik veletek; mert amely egyiptombelieket ma láttok, azokat soha többé nem látjátok.

Ugye, azért megremegett a csizmájában, aki ott volt? Most mi lesz, Uram? Hogy lesz innen kimenekedés? Istennek az első szava az volt, hogy ne féljete, a nagyobb van veletek! Ne féljete, Ő megcselekszi! Meglátjátok az én csodáimat! Az Úr jön a szabadításával. Kimenekedés nem volt a természeti síkon. A természet rendje szerint itt vagy a vízbe fulladunk, vagy az ellenség tipor le minket. Vagy a hegyekbe futunk, és ott halunk éhen. Itt nincs kimenekedés! Egy gyönyörű megvallás: az ellenségről – amellyel ma szembesülsz, és hit megpróbáltatásaid és megmérettetéseid vannak – jelentsd ki, hogy azokat soha többé nem fogom látni, mert az Úr szabadítását meglátom! Pontosán annak a mintájára, ami itt előképe a mi keresztényi élet utunknak, és futásunknak. Az Úr elbánik az ellenségeinkkel. Így folytatja:



2MÓZES 14,13–16.

14. Az Úr hadakozik tiérettetek; ti pedig veszteg legyetek.

Az Úr hadakozik érettetek, ti hitben legyetek! A veszteglés azt jelenti, hogy bemegyünk a hit nyugodalmába. Nem háborgunk, hogy hogyan és mint lesz. Úgysem tudjuk kitalálni, mert természeti síkon nincs rá megoldás. Nem tudod kitalálni. Bízd magad az Úrra, menj be a nyugodalomba, és nézd az Ő szabadítását! Ezt mondja itt.

15. És monda az Úr Mózesnek: Mit kiáltasz hozzám? Szólj Izrael fiainak, hogy induljanak el.

Vagyis Mózes, már imádkoztál eleget, kiáltoztál eleget, most már cselekedni kell! Itt már valamit tenni kell. Szólj Izrael fiainak, hogy induljanak el! De hova induljanak? Bele a tengerbe? Ha nem kapunk teljes képet, akkor teljesen vakon meg kell bízni az Úrban. Induljanak el, de merre? A tenger felé.

16. Te pedig emeld fel a te pálcádat és nyújtsd ki kezedet a tengerre és válaszd azt kétfelé, hogy Izrael fiai szárazon menjenek át a tenger közepén.

Lenyűgöző! Mózes hol tanulta ezt? Ezt nem mutatta meg neki Isten a csipkebokorban, hogy ez így lesz. Nem, csak bízzál bennem! Nyújtsd ki a pálcádat a tengerre, és válaszd azt ketté a pálcával! Csodatevésekkel, hogy Izrael fiai szárazon menjenek át a tenger közepén. Ott leesett mindenkinek az álla aznap, higgyétek el! Szárazon mentek át a tengeren, vízfalak jobbról és balról. Nincs még egy nép, aki ilyen csodákat látott, mint az Ő választott népe! Nem hiába írja az Ige, hogy nincs olyan Isten, mint a Jesurun Istene. Nincs! Kicsoda hasonló hozzád? Senki! Ez a nép olyan csodákat látott. Az ő leszármazottaik a mai napon elmondhatják, hogy az ősatyáik jártak ott, amikor ezek történtek. Hatalmas csodákat cselekedett az Úr! Lenyűgöző! Természetfeletti megnyilvánulások.

Ezeket a csodákat Isten ma is képes megcselekedni. Ha nem is ilyen méretekben, meg nem kétmillió ember átvezetésével, de a te életedben Isten képes bármelyik pillanatban a természeti sík fölött, a természetfeletti birodalmában így megnyilvánulni. Mert Ő ugyanaz az Isten tegnap, ma és mindörökké. Ugyanaz a Szent Szellem – aki azokat ott cselekedte – lakozik benned. Akkor van-e lehetetlen valami a számunkra? Ezt tudni kell, mert ad egy bátorságot, egy nagy elszántságot az élethez. Úgyhogy nem fog a lábunkról levenni semmi, ha jön. Ugye, nem fog? Nem fog minket levenni a lábunkról. Nem fog elbátortalanítani, mert nekünk egy olyan Istenünk van, aki a tengert is kettéválasztotta, ha szükség volt rá. Szükség volt rá, és kimenekedett az Ő népe. A nép száraz lábbal ment át.

Ezek lenyűgöző cselekedetei Istennek, és ha gyönyörködünk bennük, akkor ad belőle még többet. Ha ezeken időzünk, hogy Ő milyen természetfeletti Isten, akkor ebben az embernek a szíve és a hite felbuzdul, és egy lendületet, egy nyomatékot kap. Igenis elvárom Istentől ma is, mert Ő ugyanaz. A Szelleme bennem él, és képes ezekre. A szerelméből megcselekszi.

Itt két ajándék működött Mózesnél. A csodatévő erők munkái megnyitotta a tengert. Szétnyitotta. Ehhez csodatevés kell, Isten ereje. De a hit ajándékának is jelen kellett lennie Mózes részéről. Mózes hite volt az a hit ajándékán keresztül, hogy a tenger úgy is maradjon. Mert különben a zsidókat is elnyelte volna, ha összezárul. Addig, amíg az utolsó is át nem ment száraz lábbal, addig Mózes hite által hajtotta Isten a tengert kétfelé. Mózes hite kellett hozzá. Ez a természetfeletti hit, amit Isten fejlesztett ki benne. Hatalmas munkatársa volt Istennek Mózes, amíg itt a földön szolgált.



Látjuk tehát, hogy ez az ajándék működhet akkor is, amikor kimenekedésre, védelemre van szükség. Rengetegszer jelenik meg ez az ajándék. Olyankor is, amikor ellátásra van szükség. A csodatevések ajándéka például az öszövétségben, amikor az olaj, a kenyér, a liszt megszaporodik, megsokasodik. Az özvegyasszony úgy megy, hogy az utolsó kenyérkéjét süti meg. Azt mondja, hogy azt megeszik, és aztán meghalnak, ő és a fia. Egy ilyen helyzetben találkozik a prófétával.

A mai életben is találkozunk olyan helyzetekkel, hogy már kikapcsolták a gázt és a villanyt, és már élelemre se nagyon maradt. Mi lesz, hogyan lesz a következő lépés? Ezért most felolvasom nektek ezt a mai helyzetekre is ráilleszhető reménytelen helyzetet, amelyben ez az özvegyasszony volt. Felolvasom nektek, hogy Isten micsoda gyönyörű megoldást hozott a próféta szája által, s az ajándék által. Ez az ajándék, ami itt működik.

Az 1Királyok 17-ben vagyunk, Illés prófétánál. A múltkor olvastuk, hogy Isten egy szavára bezárta az egeket. Kijelentette Aháb királynak, hogy három évig nem lesz eső, csak az én szavamra. Többé nem lesz eső. Elfogyott az élelem. Szárazság és szegénység volt a földön. A prófétát elküldte, hogy menjen a Kérit patakjához, de aztán az is kiszáradt. Utána a prófétájának újra szól – mert Isten mindig gondoskodik arról, hogy a szolgáinak ellátást adjon –, hogy menjen el Sareptába, ott találkozik majd egy özvegyasszonnyal. Az asszony arra készül, hogy megsüsse az utolsó kenyérkéjét, és ehhez gyűjt rőzsét, ekkor találkozik a prófétával.

1KIRÁLYOK 17,12–13. 15–16.

12. Az pedig monda: Él az Úr, a te Istened, hogy nincs semmi sült kenyérem, csak egy marok lisztecském van a vékában, és egy kevés olajom a korsóban, és most egy kis fát szedegetek, és hazamegyek, és megkészítem azt magamnak és az én fiamnak, hogy megegyük és azután meghaljunk.

Megegyük, és aztán meghaljunk, nincs tovább. Az utolsó kis készletünk van, hogy innentől tovább mi lesz, nem tudom, de itt már az éhhalál következik. Ez nagy kilátás az ember számára, amikor ott tart, hogy felemésztette az utolsó forrását is.

13. Monda pedig néki Illés: Ne félj, menj el, cselekedjél a te beszéded szerint; de mindazáltal nékem süss abból először egy kis pogácsát, és hozd ide; magadnak és a te fiadnak pedig azután süss;

Vagyis süsd meg azt, de mindazáltal nékem süss abból először egy kis pogácsát! Vagyis gondold az Úr szolgájára! Az Urat tedd első helyre! Ugye, ebben benne van, hogy ne magadnak süssél, hanem az Úr szolgájának süssél, mert az Urat tiszteled meg vele! Amikor ezt így megteszed, akkor hozd ide! Magadnak és a te fiadnak pedig azután süss! Na, itt megkérdezhetne volna az özvegy, hogy miből, amikor nincs több lisztem, és miből süssek utána, ha nekem nincs több olajam? De hála az égnek, hogy engedelmes volt, és nem kételkedett Isten szavában. Itt a csodatevő erők ajándéka elindult a megsokasításban.

15. És ő elméne, és az Illés beszéde szerint cselekedék, és evett mind ő, mind amaz, mind annak házanépe, naponként.

Minden napra jutott, és a következő napra is jutott, úgy megsokasodott.

16. A vékabeli liszt nem fogyott el, sem pedig a korsóbeli olaj nem kevesült meg, az Úrnak beszéde szerint, amelyet szólott Illés által.

Csodatevések a megsokasítás által. A csodatevő erők munkája volt. A természet rendje fölött cselekedett Isten. Csak egy sütésnyi liszt volt. Hogy lehet, hogy minden napra megszaporodott?



Minden napra volt bőven, és az egész háza népe ehetett. Istennek a hatalmában áll. Lesznek olyan idők, amikor Isten csodatevéseire újra nagy szükség lesz ahhoz, hogy a népe életben maradjon. Lesznek olyan idők a próféciaik szerint. Még nem vagyunk ott, nem kell kétségbe esni, de ha olyan lenne a helyzet, akkor tudd meg, hogy egy olyan hatalmas Istened van, aki kimenekít, és a szükségéidre mindig kirendeli a megoldást! Ha kell, akkor a csodatévő erők által fogja. Legyen hited benne! Legyen elváró hited benne! Nem hagyja el a szolgáit! Nem hagyja el az övéit! A Jézus Krisztus szent nevében igaz, amit mondok. Így van megírva!

Megint csak ez a csodatevés jelenik meg az Újszövetségben Jézus szolgálatában. Sok-sok példát lehetne hozni az Ószövetségből, de csak ezt az egyet hoztam nektek, mert itt nagyon jól kicseng a reménytelenség, hogy nincs kilátás arra, hogy lesz a holnap. Semmiféle kilátás nincs. Egyszerűen reménytelen a helyzet. Akkor jön Isten, és hozza a természetfelettit, ami neki egy szempillantás műve, és megcselekedte. Egy nagy hatalmú Istenünk van, és végtelen kegyelmes.

Jézus meghívást kap a kánai menyegzőre.

JÁNOS 2,1–8. 11.

- 1. És harmadnapon menyegző lőn a galileai Kánában; és ott volt a Jézus anyja;**
- 2. És Jézus is meghívaték az Ő tanítványaival együtt a menyegzőbe.**

Vagyis egy nagy sereg van egyben. Jézus vitte a tanítványait is. Elfogyott a bor.

- 3. És elfogyván a bor, a Jézus anyja monda néki: Nincs boruk.**

Ebből kiderül, hogy Jézus otthon előtte is cselekedte a csodákat. Az anyja pontosan tudta, hogy számíthat arra, hogy Jézus itt majd megnyilvánul, és természetfeletti módon lesz megoldás. Különben miért mondta a fiának, hogy most itt cselekedni kell? Ebből sok minden kiderül. Az anyja indítványozza: Jézus, itt cselekedni kell! Elfogyott a boruk.

- 4. Monda néki Jézus: Mi dolgunk nekünk ezzel, oh asszony? Nem jött még el az én óráim.**

Vagyis azt mondta Jézus, hogy ugyan, hagyjál már ezzel, mi közöm van nekem ehhez? Ha nincs bor, akkor isznak majd vizet. De az édesanyja indítására Jézus hajlik arra, hogy cselekedjen. Nem jött még el az én óráim. Vagyis, amiért én itt vagyok a földön – mondja Jézus –, az idő még nem jött el, hogy az én csodáimat cselekedjem. Azokat cselekszem, amit látok az Atyánál. Csak azokat cselekszem. Az Ő engedelmisségében. De mégis az anyja készítésére, kezdeményezésére Jézus meggondolja magát, mert Ő Isten. Ne felejtjük el soha, hogy Ő testben járó Isten. Bármikor, bármelyik percben, bármit megcselekedhet.

- 5. Monda az Ő anyja a szolgálónak: Valamit mond néktek, megtegyétek.**

Vagyis otthoni körben Jézus már megmutatta az Ő hatalmas, isteni voltát néhányszor. Jézus anyja tudta, hogy ha Jézus mond valamit, akkor az megáll, akkor azt csak meg kell cselekedni, és meglátják a csodát. Ma ugyanez a kulcs ahhoz, hogy meglássuk a csodákat. Amit a Szellem mond, ha veszed Tőle, azt meg kell tenni! Mert ha okoskods, akkor felejtse el, hogy látod a csodát!

Például Jézus egy alkalommal sarat tett a vaknak a szemére. Elküldte, hogy mossa le a Siloám tavában. Akkor történt meg a csoda, amikor visszajött látva. Hogy tudod megmagyarázni, hogy az a köpet, amiből sarat formált, és a vak szemére tette – az gyógyulást hoz a vaknak? Ha Isten Szelleme nincs benne, akkor ugyanolyan vakon fog visszajönni. De akkor ott azt kellett követnie Jézusnak a Szellem szerint.



Itt is az anyja tudta, Mária, hogy amit csak mond – mondta a szolgálónak –, azt megtegyétek. Ez a kulcs a csodákra. Minden esetben. Ekkor Jézus a következőt gondolja.

JÁNOS 2,1–8. 11.

6. Volt pedig ott hat kőveder elhelyezve a zsidók tisztálkodási módja szerint, melyek közül egybe-egybe két-három métréa fért.

Ezek voltak azok, amiben megmosták a kezüket-lábukat, mielőtt bementek étkezni. A zsidó nép nagyon tiszta, és állandó tisztálkodnia kellett a törvény szerint. Ezekben a kővedrekben is mosakodásra szolgáló víz volt. Azt mondja Jézus, hogy töltsétek meg színültig ezeket a vedreket vízzel.

7. Monda nékik Jézus: Töltsétek meg a vedreket vízzel. És megtöltötték azokat színig.

A szolgálak megtették, mert kaptak figyelmeztetést Máriától. Ugyanis mondhatták volna, hogy ezekben megfürdünk, ez nem lesz jó bornak! Ebből hogy lesz bor? Nem. Megtöltötték azokat.

8. És monda nékik: Most merítsetek, és vigyetek a násznagynak. És vittek.

Melyik pillanatban lett a víz borrá? Abban a pillanatban, amikor elkezdtek meríteni, mert kell hozzá az engedelmesség. Addig víz volt. Amikor a szolgálak engedelmesen cselekedtek és merítettek, abban a pillanatban a legjobb bor lett belőle. Vítették a násznagynak, és a násznagy azt mondta, hogy micsoda dolog ez, hogy mindenki először a jó bort szolgálja fel, és amikor már megrészegedtek, akkor hozza a rosszabbat. Akkor már úgyse figyelnek arra, hogy mit isznak, mert már kidőltek jobbra-balra. A jó borral kezdik, és utána jön a silányabb. Te pedig a legvégére tartogattad a legjobb bort! Ha tudta volna, hogy miből volt, és honnan jött az a jó bor, hogy Jézus szavára lett! Jézus csodatévő.

11. Ezt az első jelt a galileai Kánában tette Jézus, és megmutatá az Ő dicsőségét; és a tanítványai hittek Őbenne.

Látod, a csodákat azért teszi Isten, hogy az Ő dicsőségét, az Ő mindenható voltát megmutassa. Ez volt az első nyilvános csodája Jézusnak, amit megmutatott, és vele az Ő dicsőségét. A tanítványok állá leestek, és mindenkié, aki tudta, hogy honnan van ez a bor: a bejáratnál álló mosdóvedrekből. Akik nem tudták, azok jóízűen megitták. Dicsőséges Istennek a hatalmas voltából megjelentette ezt a csodát.

De Jézus a kenyeret is megszorította, ha szükséges volt. A szükség idején, amikor ellátásra kell cselekednie Istennek, akkor hozza ezt az ajándékot. Nézzük meg ezt a János evangélium 6. fejezetében. A tömeg már harmadik napja van Jézussal, és úgy hallgatja Isten Igéjét. Mert Jézus úgy hirdette az Igét, mint akinek valóságos hatalma van, mert volt neki. Ő Isten Fia. Nem úgy hirdette, mint a farizeusok, hogy elmondták kívülről, amit megtanultak, de nem volt mögötte a Szellem ereje. Jézusnak az élő Ige szólt a szájából. Szólt az az Ige, ami Istentől született, és ami kezdettől fogva volt.

Ahogy szólt, megéreztek az emberek, hogy ez más. Soha ilyet nem hallottunk! Honnan van neki ez a hatalma? Miként vette? Honnan vette ezt a tudást? Lenyűgözve hallgatták. Harmadik napja nem ettek és nem ittak, csak hallgatták Jézust. El tudod képzelni, hogy lenyűgözve hallgatták? Képzeld el! Nem jutott eszükbe, hogy hol a szendvicsem, hogy mit fogok ebédelni, ha hazamegyek, mi lesz a vacsora holnap. Nem forgatták a fejükben, mert lenyűgözte őket a Messiás élő szava, ahogy hirdette az Igét hatalommal. Ez történik itt, és egyszerre csak a



harmadik napon már megéheztek, és tudatára ébredtek, hogy nem ettek három napja. A tanítványok kérdezték, hogy honnan vegyünk ennyi kenyeret, hogy ezek ehessenek mind! Nagy sokaság volt, ötezer ember.

JÁNOS 6,6–7. 10–13.

6. Ezt pedig azért monda, hogy próbára tegye őt; mert Ő maga tudta, mit akar vala cselekedni.

Próbára tette Fülöpöt. Ő tudta, hogy mit akar cselekedni. Sokszor van úgy, hogy Jézus arra kíváncsi, hogy te készen állsz-e arra a csodára, amit Ő cselekedni akar. Hol a te hited? Fülöpöt faggatja, hogy hogyan adjunk mi, miből adjunk? Hogy adjunk ennek a sokaságnak?

7. Felele néki Fülöp: Kétszáz dénár árú kenyér nem elég ezeknek, hogy mindegyikük kapjon valami keveset.

Fülöp más síkban gondolkodott. Ő úgy gondolta, hogy akkor elmegyünk vásárolni, aztán leültetjük őket, és esznek. De ahhoz kell egy vagon pénz. Kétszáz dénár sem elég, hogy megvendégeljük ezt az ötezres sereget.

10. Jézus pedig monda: Ültessétek le az embereket. Nagy fű volt pedig azon a helyen. Leültek azért a férfiak, szám szerint mintegy ötezren.

Akkor hirtelen nagy fű lett azon a helyen. Ez is már egy csoda volt, mert hogy ezen a hegyen nagy fű legyen, az Jézusnak a kegyelme volt, hogy finom pázsiton ülhessenek az emberek. Nagy fű lett azon a helyen. Leültek azért a férfiak, szám szerint ötezren.

11. Jézus pedig vette a kenyeret, és hálákat adván, adta a tanítványoknak, a tanítványok pedig a leülteknek; hasonlóképpen a halakból is, amennyit akarnak vala.

Ugyanis volt ott egy kisfiú, akinek volt öt kenyere és két halacskája, és valahonnan el kell indulnia Jézusnak. Amikor odaadod neki a keveset, akkor Ő azt megáldja és megsokasítja. Úgy nem tudsz odamenni Jézushoz és adni valamit, hogy te vesztes legyél. Amit te odaadsz Neki, azt Ő megsokasítva adja vissza. Ez az Ő természete.

Tehát a kisfiúnak volt öt árpakenyere és két hala, azt odavitték Jézushoz. Ez egymagában sem lett volna elég a kisfiúnak három nap után, de odaadták Jézusnak. Ahogy Jézus felemelte a kenyeret, hálákat adott, és adta a tanítványoknak. A tanítványok pedig a leülteknek adták. Hasonlóképpen a halakat is elkezdtek osztani, és az sem akart elfogyini. És csak sokasodott és sokasodott, adtak a kenyérből és a halakból mindenkinek, aki ott ült, és mindenki jóllakott, mindannyian beteltek.

12. Amint pedig betelének, monda az Ő tanítványainak: Szedjétek össze a megmaradt darabokat, hogy semmi el ne vesszen.

Tudod, mennyit szedtek össze? Összeszedték, és megtöltöttek tizenkét kosarat az öt kis árpakenyér és a két hal maradékából.

13. Összeszedték azért, és megtöltének tizenkét kosarat az öt árpakenyérből való darabokkal, amelyek megmaradtak az evők után.

Tizenkét kosárnyi maradt, összeszedték, hogy semmi el ne vesszen. Lenyűgöző, amikor az Úr kezébe adsz valamit. Uram, Te cselekedj velem, odaadom neked! Nekem nem elegendő, elvetem! Kell ehhez egy bátorság. De ha a szívedből tudod tenni, és az Úr indíttatására teszed. Mert lehet vakon is vetni, akkor is Jézusnak adtad, de igazán jól akkor működik ez, amikor a



Szellem sodrásában van. Amikor indít a Szellem, hogy most ezt vedd el, mert úgysem elég neked! Add oda az Úrnak!

Az özvegyasszony két fillérje volt ilyen. Mindenét odaadta. Az Úr visszaforgatja a százszorosát, az ezerszeresét. Tizenkét kosárnyi maradt belőle. Jönnek az áldások az életedre. Mert a csodatevései által ezek megsokasodnak. Hogyan történik ez? Nincs rá magyarázat a fizikai síkon. Egy szempillantásban hogy sokasodik meg öt árpakenyér? Nincs rá magyarázat! Nem lehet mondani, hogy megdagasztották, megsütötték, beszállították, kiszállították. Eltelt volna még három nap, mire azt mind kisütik.

Isten egy szempillantásban hozta. A csodatevések ereje által hozta, és mindenki jóllakott, még maradt is. Képzeljétek el azt a kisfiút, aki hazavitte a tizenkét kosár kenyeret az anyukájának! Aznap ő is látott csodát. Mert a kisfiú vitte haza, abban biztos vagyok, mert ő vetette. Ő vihette haza tizenkét kosárral. Mondta, hogy ma Jézus hatalmasat cselekedett! Jézus mindennap megcselekszi ezeket. Mindennap megcselekszi ezeket, ha ebben az elvárásban vagyunk, és nyitottak vagyunk, gyermeki hittel. Gyermeki hittel kell lenni.

Hallani ma is keresztény körökben, hogy bankszámlákra érkeznek be olyan pénzek, amelyekről nem tudni, hogy honnan jött, de közlik, hogy ez utalással került oda, és ott van. Több is, mint az összes adósság, és még marad is. Honnan jött? Isten pénzt nem hamisít, az biztos. Valahogy odakerül a számlára. Sok rejtett kincse van a világnak, amit Isten fel tud helyezni egy bankszámlára. Sok rejtett kincse van. A világ gazdagsága hozzánk jön, megígérte Isten.

Legyél elváró hittel, hogy amikor nincs rá megoldás, nem tudod, hogy most miként lesz, akkor ne próbáld kigondolni, és ne tépelődj! Ez fontos! Szabadon add oda az Úrnak azt a gondot, és amid van, azt vedd el hozzá! Mondd, hogy Uram, én most erre vetek, és Te szabadon cselekszel a csodatevéseid által, ahogy neked tetszik! A Te kezébe adom, többé nem az én gondom, hanem a Tiéd, Uram! Akkor szabad vagy. Tudod Őt dicsérni és imádni, és a sokaság hozzád jön. Meg van írva. A világ gazdagságának hozzánk kell jönnie! Ez hit által történik. Ezeket az ajándékokat Isten működteti. Tudj róla, hogy ezek léteznek, és ha tetszésére van, akkor így fog megsegíteni.

Tegnap mesélte nekem épp valaki az egyik gyülekezetben, hogy egy hatalmas valutás hitelét törölték el természetfeletti módon, meg is kapta a papírt róla. Naponta találkozom bizonyosságokkal. Nem jegyzetek mindig. De elő fogom keresni abból a gyülekezetből a hölgyet, aki mondta. Gondoljátok el, milyen hatalmas örömben volt! Mert ez valósággal megtörtént vele. Nem tudta volna kifizetni, és a házat vették volna el, és ő hajléktalan lett volna, ha az Úr nem lép közbe. De Ő megcselekedte. Az Úr megcselekedte, mert rábízta a gondját.

Az Úr hatalmasakat cselekszik közöttünk, hogy megmutassa a hatalmát és a dicsőségét, azért cselekszi ezeket. Kenyérszaporítás, a víz borrá válása, az olaj nem fogy el többé, a vékabeli lisztecseke nem fogy el, mert az Úrnak rajta van a szeme és a gondviselése. Legyetek bizodalommal az Úr felé, és ne engedjétek, hogy a világ félelmei rajtatok uralkodjanak! Mi nem olyanok vagyunk, akikre a világ csapásai jöhetnek, mert mi másik birodalomhoz tartozunk. Mi Isten királyságának vagyunk a honpolgárai, állampolgárai, és itt más törvények érvényesülnek. Természetfeletti jönnék. Egyiptom népére sötétség borult, de a Gósen földjén lévőeknek, a zsidóknak eközben világosságuk volt. Hogy lehetséges ez? Az ellenség tapogatózott a sötétben, ők pedig világosságban voltak és tisztán láttak, nem érintette őket a sötétség.



Felmagasztaltatik az Úr az Ő szolgálában! Felmagasztalások vannak az Úr szolgálainak az életében. Mert Isten hatalmas rá, és öröme van benne, hogy megtegye. Nem akarja, hogy ugyanúgy evickéljünk, mint a világban azok, akiknek nincs Istenük. Nem akarja! Örömmel felmagasztalja a nevét, hogyha segítségül hívjuk. Örömmel megteszi. Dicsőséget vesz magának belőle. Tudni kell, hogy a dicsőséget Ő veszi magának. Azt a csodat nem te cselekedted, ezt tudni kell hozzá. Ámen.

Egy példát még megnézünk. Rengeteg példát hozhatnánk az Ószövetségből. Mostantól más szemüveggel olvassuk majd a Bibliát. Fogjuk tudni, hogy Isten lépten-nyomon csodatevő, Nála az a természetes, hogy csodákat tesz. Nála az a természetes!

Józsué egy lenyűgöző harcos volt. Mert miután Mózes lehunyta a szemét, azt mondta Isten, hogy Józsué, Mózes meghalt, kelj föl, és csak az Igén gondolkodjál! Éjjel-nappal erről gondolkodjál, és akkor szerencsésé teszed az útjaidat! Te magad teszed szerencsésé, áldottá, győztessé a te útjaidat, ha éjjel-nappal az Igéről gondolkodsz. El ne távozzon e törvénynek könyve a te szádtól! Mózes mellett megkapta a kiképzést Józsué is, és amikor egyedül maradt, akkor azt mondta neki Isten, hogy veled leszek úgy, mint a szolgálóddal, Mózással voltam. Mindenekben veled leszek! Légy bátor, és légy erős! Mindenekben veled lesz az Úr. Józsué lenyűgöző csodákat láthat meg Isten ereje által. Az egyik legnagyobb csodáról olvasunk, amelyet nem jegyeztek fel soha, se előtte, se utána. Józsué egy nagy harcban van, Isten közli vele, hogy neked adtam az ellenséget, csak meg kell harcolnod azt. Ezt mondja az Úr Józsuénak:

JÓZSUÉ 10,8. 12–14.

8. Monda pedig az Úr Józsuénak: Ne félj tőlük, mert kezembe adtam őket; senki sem áll meg közülük előtted.

Vagyis kap egy bátorítást Józsué. De harcolnia kell. Józsué elkezd legyilkolni az ellenséget, mert itt ezek élet-halál harcok voltak. Vagy az ellenség jött és taposott el téged, vagy neked kellett kiirtanod azokat a népeket, akik az ígélet földjén laktak. Istené volt az a föld, azt az Ő népének adta, és a másik így betolakodónak számított. Mert Isten megmondta, hogy enyém a föld, és annak teljessége. Azok csak addig lakhattak ott, de utána az a föld Isten népé lett. Nekik birtokba kellett venniük azt. Így történtek azok a harcok, hogy az ott lakozókat ki kellett űzni arról a földről. Az egyik ilyen harcról olvasunk, amikor Józsué egy nagy sereggel szembesül Gibeonnál, és elkezd őrni az ellenséget

12. Akkor szólt Józsué az Úrnak azon a napon, amelyen odavetette az Úr az emoreust Izrael fiai elé; ezt mondotta pedig Izrael szemei előtt: Állj meg nap, Gibeonban, és hold az Ajalon völgyében!

Először kell egy szó Istentől: Neked adtam a győzelmet! Menj, és öld őket! Ez kegyetlenül hangzik manapság, de abban az időben ez így volt elrendelve, hogy az a föld a tied, és az ellenségnek pedig onnan távoznia kell! Az emoreust neked adtam, menj és öld őket, ez volt a parancs. Mondotta pedig Izrael szemei előtt az Úr Józsuénak ezt a parancsot. Józsué látta, hogy többen vannak, minthogy elbírna velük a napnyugtáig, és képzeljétek el, hogy egy olyan bátorság ébredt benne, hogy azt mondta: Állj meg nap, Gibeonban, és hold az Ajalon völgyében! Mert már ment le a nap, és még rengeteg volt az ellenség. Látta, hogy jól megy a harc, tudta, hogy a győzelem el van rendelve, de aznap végezni kell vele. Ekkor felkiált, és parancsol a Napnak és a Holdnak. Állj meg, nap, amíg nem végzek az ellenséggel, addig ott maradsz! Hold, amíg nem végzek az ellenséggel, addig ott maradsz! Képzeld, hogy ez a szó meglelt! Ez a csodatevések ereje. A Nap és a Hold engedelmeskedett Isten szolgája szavára.



Mert a Szellem megragadta azt, és olyan volt, mintha Isten szólta volna. Isten teremtette a világegyetemet.

JÓZSUÉ 10,8. 12–14.

13. És megállt a nap, és vesztegtele a hold is, amíg bosszút állt a nép az ő ellenségein. Avagy nincsen-e ez megírva a Jásár könyvében? És megállt a nap az égnek közepén és nem sietett lenyugodni majdnem teljes egy napig.

14. És nem volt olyan nap, mint ez, sem annak előtte, sem annak utána, hogy ember szavának engedett volna az Úr, mert az Úr hadakozik Izraelért.

Nincs még egy ilyen csoda fölírva az egész könyvben. Ez egy olyan csoda, az egész világegyetemet Istennek le kellett állítania ott, hogy most a pályádon állj meg te, és te, és addig nincs tovább keringés, amíg nem győzi le az ellenséget! Valami óriási! Nem esett össze a világegyetem. Minden a medrében maradt. Ez csoda! Ez isteni csodatevés. Isteni csodatevés. Nem volt olyan nap sem annak előtte, sem annak utána, hogy ember szavának engedett volna az Úr, mert az Úr hadakozik Izraelért.

Amikor legyőzték az utolsó ellenséget, visszakerült a Nap a pályájára, és szépen lenyugodott. Feljött a Hold. Visszatért Józsué a nagy győzelemmel Izrael táborába. Hatalmasan munkálkodik az Úr az Ő népével! Bármilyen csodára számíthatsz. Legyen hited abban, hogy az Úr veled munkálkodik! Nem vagy kisebb szentje az Úrnak, mint az ószövetségi szentek, mert nagyobb van itt Salamonnál. Nagyobb van itt Salamonnál bölcsességben, megigazultságban és gazdagságban. Az új teremtés van jelen! Az új teremtésben pedig Isten természete van benne. Ez az isteni természet megláttatik, ha parancsolunk, ha élünk a hitünkkel. Ha megtanuljuk, hogy hatalmunk van az elemek felett. Ha elkezdjük ezt az utat járni, és másképp gondolkodni a világi elemek felett, akkor azok engednek nekünk, ha szükséges. Nyilván nem élünk vissza ezzel a hatalommal, de ha szükséges, akkor az Úr a javunkra fordítja. Javunkra fordítja a helyzeteket, és előhossa az Ő dicsőségét. Megáll a nap és a hold, ha kell. Képes rá Isten!

Az Ésaías 38-ban olvassuk, hogy Ezékiás királyra ítélet szállt. Ésaías próféta viszi Isten üzenetét, hogy rendeld el a házat, mert meghalsz! Ezékiás befordul a fal felé és sír. Megvallja az Úrnak, hogy Uram, én mindig téged követtelek, ha tévedtem, akkor nem szándékosan tettem! Megigazítja magát. Még az udvar közepéig sem jutott a próféta, már szól neki az Úr, hogy menj vissza és mondd meg a királynak, hogy adtam még tizenöt évet az ő életéhez, mert megtekintettem az ő sírását, az ő könnyhullatását, és meghallgattam szívének imádságát. Azt mondja az Úr, hogy tudd meg, hogy ez a szó igaz! Megint előhoz egy ilyen jelt: visszavitte a mutatót tíz fokkal a napórán. Hogyan lehetséges, hogy az árnyék visszamegy? Mintha visszaforgatta volna az Úr az időt. Adott egy jelet, tíz fokot visszament a napórán a mutató. Olvasd el, az Ésaías 38,8-ban van.

Lépten-nyomon fogod látni, hogy Isten ura a természeti birodalomnak, és mindent megcselekedhet benne, ami csak szükséges. Úgyhogy bátorítsd magad! Szabadítsd fel a hitedet, hogy ezekben a csodákban te is járhatsz! Nem vagy kisebb rendű szentje Istennek, mint az ószövetségi szentek. Legyen elváró hited! Ne higgy a szemednek, amikor kétségbeesítő helyzetek, vagy reménytelen helyzetek vannak! Higgy az Istennek, aki azt mondja: Vajon van-e valami lehetetlen nékem? Ez egy kihívás. Mutasd meg, hogy mi az, ami lehetetlen nékem! Csak számíts rám, és én megcselekszem azokat! Ámen.

Ha dicsőséget adunk Istennek, és a hét szellemi ajándékát és a csodatevések erejét jobban



fogjuk kívánni, mint valaha, Istennel fogjuk együtt harsogni, hogy vajon van-e valami lehetetlen nékem? Ez az Úr szava a szívedhez. Tudd meg, hogy Isten számára nincs lehetetlen, és ezekkel az ajándékokkal képes behozni ide a földre az Ő megnyilvánulásait!

Az utolsó időben rengeteg lesz megint. Mint ahogy Mózes idejében volt. A hét esztendő során, a megpróbáltatások idején rengeteg ilyen csoda lesz. Két prófétája által megint fogja hozni az Úr ezeket. Tüzet szólítanak le az égből. Ezeket a jeleket, csodákat meg fogja sokasítani. De most is járhatunk benne a saját kis birodalmunkban, a saját életünkben, Jézus nevében. Legyetek ebben bátrabbak, mint valaha! Azt kívánom, hogy a teljes győzelemig meg ne álljunk! Ha kell, a csodák fognak segíteni minket. Az ellenség megfutamodik, elbukik az Úr orcája előtt az életedben, a Jézus nevében!

Köszönjük meg az Úrnak, hogy ad nekünk bátorítást, ad nekünk biztatást! Megengedi, hogy a csodákban járjunk. Nem vagyunk alsóbbrendűek, mint az ószövetségi szentek. Ha azok megláthatták a csodákat, akkor mi miért ne láthatnánk? Ámen. Halleluja! Nagyon hálásak vagyunk azért, amiket eddig láttatott velünk az Úr, de van bennünk egy elvárás a többre. Ez a kulcsa. Naponta élhetünk a csodákban. Naponta, elváró hittel. Ámen.

Fenséges az Úr kegyelme! Az Ő jósága! Az Ő gondviselése!

Az Úr hozhatja ezt az ajándékot ítéletre is. Pál, amikor Cipruson van, valakit meg akar nyerni az Úrnak, és van egy ördögös, aki állandóan közbeszól és megnehezíti azt, hogy az illetőt megnyerje az Úrnak. Egy tisztartóról van szó, aki elkezd érdeklődni. Pál akarja szólni az Igét, de valaki megnehezítette a szolgálatát ott. Pál ítéletet szól, és az illető megvakul. Ez megint csak ennek az ajándéknak a működése. Ítéletekben is előjöhethet. Ez az Apostolok cselekedetei 13. fejezetében van, otthon megnézhetitek. (Csel. 13,5-12)

Isten előhozhatja ezeket, ha valaki az utadban van, amikor Isten munkáját végzed. Köztetek is ismerek olyat, akinél működött ez az ajándék. Nem engedték oda a betegágyhoz, ellene szóltak, és nem mondom el nektek, hogy másnapra mi történt. Hallottam ilyen ajándékokról ma is. Ha kell, Isten ezeket is megcselekszi. Megcselekszi, hogy az üdvössége terjedhessen a föld széléig. Valamikor ítéletekre hozza elő az Úr ezt az ajándékot, és éljetez vele! Legyetek elváró hitben, az Ő szerelmében! Ámen. Halleluja!

Álljunk fel, dicsérjük az Urat! Menjünk be a dicséreteibe! Az Úr dicséreteiben fogunk gyönyörködni. Elváró hitben jöttünk ma, hogy az Úr a csodatevésekben jobban használ minket, mint eddig valaha. Ámen.

*A barna színnel jelzett igeversek más fordításból származnak.
A felhasznált bibliai versek a King James kiadás számozását követik.